

我为群众办实事

鲁山县全力打通蚕业服务“最后一公里” 技术员现场为蚕农“把脉开方”

本报讯(记者丁需学 通讯员陈以显 张馨丹)4月22日,天刚放晴,在鲁山县下汤镇松栎庄村石家沟蚕业养殖示范园里,几名技术人员正在帮着蚕农移蚕。“师傅,这样移蚕是不对的,容易伤蚕,应该连硬枝一起折采。”县蚕业局的技术员李长海边说边示范。

当天上午,鲁山县蚕业局的技术人员韩鹤鹏、王天增、李长海等下乡开展“我为群众办实事”实践活动。在松栎庄村石家沟蚕业养殖示范园,满山坡的柞

树林微风吹拂下像绿色的海洋,金灿灿的蚕宝宝在枝叶间游动,一派丰收在望的喜人景象。蚕农把带着蚕宝宝的叶子一片一片摘下来轻轻地放到蚕筐里,技术员发现蚕农操作有误,急忙上前指导,并一起动手帮蚕农折采。

“现在养蚕不用扎本线,遮阳网、防鸟网、蚕药都是他们免费发的,还手把手给俺指导。”68岁的蚕农马鸿昌指着身边的技术人员感激地说,以前养蚕都是望天收,如今靠技术促进蚕业高质量

效生产。随后,技术人员又到赵村镇三道庵村,下汤镇袁庄村、叶庄村、红岭岭村等蚕场,对发现的各种问题一一为蚕农作了分析、指导。

鲁山县是我省典型的一化性柞蚕主产区,素有“柞蚕之乡”的美称。近年来,该县大力支持恢复蚕业养殖,采取了蚕茧保护价、蚕业保险等一系列惠农举措,免费发放蚕药、防鸟网等防护物资,重点引进柞蚕“川种”“贵州一〇一”

等抗病力强品种,积极选育恢复鲁山种(鲁种)生产的;开办培训班,聘请专业老师对蚕农进行技术培训,在整个蚕期,蚕业技术人员实地对蚕农进行产前、产中、产后技术服务与指导。

据了解,4月份以来,鲁山县蚕业局已出动车辆35台次、技术人员100余人开展技术服务,全县柞蚕养殖量达到972公斤,涉及蚕农637户,养殖面积近8万亩,为蚕农发放各种物资共计5万多元。

潢川县为退役军人送温暖

本报讯(通讯员李强 裴昊 记者尹小剑)为扎实开展党史学习教育,充分发扬拥军优属、拥政爱民光荣传统,更好地关心、关爱全县退役军人,4月21日,潢川县退役军人局携手河南鑫霸贸易有限公司联合开展“学党史办实事 我为退役军人送温暖”无偿捐赠活动。

据悉,无偿捐赠活动以仁和镇为起点,随后将在潢川县铺开,拟为全县300余个退役军人服务中心(站)和16000余名重点优抚对象送上一批净水器、额温枪、口罩、洗衣液等爱心物资。

4月24日,在宁陵县青少年校外活动中心舞蹈室里,孩子们在教师的指导下练习肢体动作。为了让孩子们发展特长,展示才艺,该中心利用周末时间开展免费公益培训,培训内容包括舞蹈、播音主持、钢琴、绘画、乒乓球等6个科目,受益人数达300多人。

闫占廷 摄



沈丘县槐店镇“一站式”解决抚养问题

本报讯(记者巴富强 通讯员王向灵)“感谢镇纪委、镇信访办,仅用一天时间,就解决了俺孙子的抚养问题,俺多年的心愿终于实现了!”4月26日,沈丘县槐店镇北关居委会74岁的居民张翠平,将一面上书“不忘初心办实事,为民排忧解难”的锦旗送到镇纪委副书记、镇信访办主任马朝雷手中,并连声致谢。

这中间发生了怎样的故事?时间回到10年前,张翠平的儿子突然病逝,儿媳某某某即分离居住,对年仅17岁有智力障碍的儿子黄某某不管不问。无奈之下,张翠平老人只好挑起了抚养孙子的重任。如今,老人年事已高,抚养孙子已力不从心。她几次和儿媳私下商议抚养问题,均无功而返。

4月25日,张翠平老人来到镇纪委、镇信访办,将这一情况进行了反映,希望能帮助她解决孙子的抚养问题。“群众利益无小事,老百姓利益大于天。黄某某的抚养问题我们必须一站式解决。”镇纪委、镇信访办及时联合镇司法所、民政等部门,上门对情况进行认真核实,并反复做某某某的思想工作,讲法律、讲道德、循循善诱,最终,某某某答应抚养儿子。

商城县举办短视频专场培训班 让农产品插上“云翅膀”

本报讯(通讯员纪道成 曹良刚 洪晓燕 记者尹小剑)“你觉得直播、短视频制作需要做哪些准备?”“剪辑视频的技巧有哪些?”“如何留住粉丝,吸引更多的回头客?”……近日,商城县直播专场培训班在该县电子商务公共服务中心开班,班上三五人围成一桌,与现场的专业老师互动交流,气氛热烈。

此次专场培训班由该县商务局

主办,为期10天,采取“案例+理论+实操”的教学模式,以抖音短视频等平台,教授直播平台特征、直播引流、直播带货攻略、拍摄实训、账号运营等方面的知识技能,旨在培养电子商务专业技术人才,把商城的特优农产品从深山宣传出去,拓展农产品的销售渠道,为该县乡村振兴提供专业技能支撑。

据了解,来自电商企业的工作人

员及有意愿从事电商行业的种植养殖户等50余人参加了此次培训。“我们村正在进行旅游综合体开发建设,短视频宣传非常有前景,是我们今后进行旅游推介的一个有效渠道,我很早就对它感兴趣了。”吴河乡莲花山村村干部胡子燕是培训班的一员,对能来参加培训非常高兴,她说,“老师讲得太好了,真不想放过每一个细节。”

医保报销遇难题 网上信访解民忧 ——安阳市快速解决一起医疗费报销信访问题

□本报记者 戴晓涵 通讯员 王强

近年来,城乡居民医疗保险在保障人民群众获得基本卫生服务、缓解因病致贫方面发挥了重要作用。特别是广大农民积极参保,看病难问题得到有效解决。但是,也有个别农民因为种种原因遇到医疗费报销难题。

手续不全无法报销

3月3日,安阳市殷都区安丰乡的老杨通过网上信访进行投诉:自己的孙子小杨2020年7月因胃肠功能紊乱在安阳市某医院住院,但是住院费用却无法报销。老杨通过各种渠道反映过,但相关部门都有不予报销的理由和政策依据:医院以电脑里没有小杨的医保信息为由不予报销,区医保局以老杨提供的住院发票不是原件为由也不予报销。

收到网上信访后,安阳市信访局高度重视,认真分析研判信访人反映的问题。经调查,住院登记时,医务人员问老杨是否给孩子交了医保,老杨回复说没有。出院时,工作人员未找到孩子的医保信息,就按自费办理了。去年年底缴纳下

一年医保时,老杨才发现本年度已为孙子

缴纳过医保,因而想起了报销,这时却发现住院发票不慎丢失了。老杨到医保部门咨询,被告知必须按规定到医院补打原始发票,否则无法报销。但是医院有严格的规定,不能重复打印发票。由于医保资金审计严格,老杨提供的手续不完善,所以他孙子的住院费无法报销。

协调联动化解难题

虽然承认自己存在疏忽,但是老杨认为既然缴纳过医保,就应该报销住院费用。

安阳市信访局认为老杨反映的诉求有合理成分,本着以人为本的原则,全力协调有关部门,切实维护群众的权益。一方面责成区相关部门以事实为依据,千方百计帮助信访人解决问题;另一方面积极联系市医院就补打发票问题进行沟通协调。区信访局也与老杨多次沟通,通报工作进展情况,讲明道理,稳定其情绪。经过各方共同努力,医院补打了发票,区医保局进行了报销,老杨的信访事项得以彻底化解。

3月23日,老杨在处理意见书上签字同意,对信访部门给予满意评价,并向工作人员表示感谢。



触摸中原文化 传承华夏文明 郑州市文化路一小开展研学活动

本报讯 4月22-23日,郑州市文化路第一小学二年级全体学生分批前往河南博物院,开展“触摸中原文化 传承华夏文明”研学活动。

老师带领同学们进行了场馆礼仪的学习,了解了河南博物院的发展历程和镇馆之宝。参观过程中,同学们对场馆里的展品表现出了浓厚的兴趣,紧紧跟

随着讲解员的步伐,仔细聆听文物背后的故事,不时停留认真欣赏文物,感受河南文化的博大精深。

多年来,郑州市文化路一小精心打造了《走进博物院》品牌课程,取得了良好的教学和社会效果。此次研学活动,让同学们更加深入地了解了中原文化,进一步加深了对家乡的热爱之情。(盛娅)

倾听心声 寄语成长 林州农商银行召开青年员工交流会

本报讯(记者秦名芳 通讯员高晓锋 陈晋丽)4月19日晚,林州农商银行召开青年员工交流会,行长侯宪华对青年员工深情寄语,鼓励大家增强使命感、责任感,扎实工作、施展才华,让青春在农商行的舞台上绽放绚丽之花。

交流会上,青年员工逐个发言,畅谈工作心得,分享先进经验,感悟人生

哲理,从企业文化建设,信贷制度完善,员工学习培训等方面提出了有针对性、合理化的意见和建议。

侯宪华对青年员工在相互交流中表现出的专注敬业、勤勉踏实的工作作风表示肯定,他指出,银行党委会根据实际情况培养、激励、关心、关爱青年员工,为青年员工提供平台、搭建舞台,创造良好的条件。

4月23日,汤阳县韩庄镇结合党史学习教育,组织全镇机关干部举行“凝心聚力健步行,阔步开启新征程”主题党日活动。本报记者 秦名芳 通讯员 张百瑞 摄



福彩之声

客服电话:9618958 www.henanfucai.com

福彩“快乐8”: 你不可不关注的“选四”玩法

福彩“快乐8”,向快乐出发。自福彩“快乐8”上市以来,便受到广大彩民的欢迎,其玩法多、返奖率高的特点,不断为彩民送去好运。

“快乐8”游戏每天开奖一次,从1-80个号码中任意选择1-10个号码进行投注,而开奖号码将开出20个号码。“快乐8”每注金额2元,彩友可对其选定的投注号码进行多倍投注,投注倍数范围为2-15

倍;单张彩票的投注注数不得超过10000注。

“快乐8”有十种玩法,全玩法平均中奖概率达到16.8%。这十种玩法中,出现了几个大受彩友青睐的人气玩法。其中,“选四”玩法理论中奖概率高达25.89%,是十种玩法中中奖率最高的,这也是深受彩友们特别是新手喜爱的重要原因,而在销量数据和中奖数据中“选四”

玩法也表现优异,没有辜负大家的厚爱。

对于“快乐8”游戏的初级购彩者,以“选一”玩法至“选四”玩法一期多注单式投注为主,而其中又以“选四”玩法理论中奖概率最高,中奖概率为25.89%。其次是“选一”,中奖概率为25.0%。

“选四”玩法怎样投注?——可用单式、复式、胆拖的投注方式从1-80个号码中

任意选取4个或以上号码投注。

“选四”玩法怎样中奖?——分3种情况:若投注号码与当期开奖号码中的任意4个号码相同,即中奖,单注奖金100元;若投注号码与当期开奖号码中的任意3个号码相同,即中奖,单注奖金3元;若投注号码与当期开奖号码中的任意2个号码相同,即中奖,单注奖金3元。

(豫福)

驿城区蚁蜂镇 建设美丽小镇 助推乡村振兴

□本报见习记者 王琦 通讯员 高琳琳 李艳

走进驻马店市驿城区蚁蜂镇,乡村道路两旁绿树成荫,花团锦簇,干净整洁美丽的小镇映入眼帘。干净、生态、乡村旅游已成为蚁蜂镇的亮丽名片,产业兴、生态美、群众富的美丽宜居新蚁蜂已成为众多市民的向往之地。

蚁蜂镇围绕目标定位,采取“走出去引进来”的方式,多次外出考察先进典型,经多方考证,聘请了黄淮学院教授作为该镇乡建顾问,对全镇村庄布局进行整体规划,体现乡村特色、民风民俗、田园风貌,编制了《村庄建设规划》,为建设美丽小镇埋下了伏笔。编制改善人居环境规划,把文化植入改善人居环境中,深挖本地文化(上古文化、历史文化、红色文化、民俗文化等),建设具有特色文化色彩的文化园,结合国土绿化、“四好农村路”项目打造精品路线,沿线种植花草,美化、绿化村庄。同时把产业发展定位于“山水田园经济,打造集休闲、采摘、文学、食宿、康养于一体的旅游小镇”,全力打造驻

马店市的“后花园”。

蚁蜂镇党委高度重视产业发展,先后培育出以春兴合作社晚秋黄梨红酥梨、双峰酒业半羽红酒、保红家庭农场蜜桃、华龙合作社香菇种植、兴民合作社缠丝鸡蛋等为首的18家产业扶贫企业,带动全镇464户贫困户脱贫致富。该镇以艾草、红酒、油菜花、菊花、荷花为主题举办的5季驻马店蚁蜂农民节,以展销该镇“农副产品”为主,为自主发展产业群众的农产品提供平台。引来周边城区的居民消费,让蚁蜂的农副产品直接进入城区居民的菜篮子,既喜了市民又乐了农民。农民节的举办收到的社会效果很好,群众反响强烈,参加人数逾万人,当日销售额达数万元。同时该镇的农副产品在农民节的推动下打出了品牌,激发了群众自主发展生产的动力。

近年来,蚁蜂镇加强基层党建力度,充分发挥党员先锋模范作用,叫响“表明身份,向我看齐”口号,开展“我是党员我先行”活动。每年镇妇联都组织开展“好婆婆、好媳妇、好妯娌、五好文明家庭”等评选活动,全镇共培育出村级典型代表300多人,他们用实际行动彰显人间大爱,传承了家庭家教家风。